
Otroku le dobro igračo
Ob zaključku razstave igrač,

ki so jih oblikovali sodelavci
Design studia MBK iz Kopra
v sodelovanju s katedro za ot-
roško in mladinsko psihologi-
jo na Filozofski fakulteti v
Ljubljani je bil minuli teden v
Svetovalnem centru v Ljublja-
ni pogovor o problematiki so-
dobnih igrač in njihovem na-
črtovanju. Pogovora so se ude-
ležili številni strokovnjaki, ki
se pri svojem delu teoretično
in praktično sreču.jejo s to
problematiko, natančneje z ig-
raoo, ki je še nismo ustrezno
ovrednotili kot — učilo. Bili
so tudi predstavniki nekaterih
družbeno političnih organiza-
cij, od treh naših najpomemb-
nejših proizvajalcev igrač Me-
hanotehnike, Cicibana in Slo-
venijalesa TOZD iz Slovenj-
gradca, pa so se pogovora ude-
ležili le prvi.

Beseda je tako tekla o sta-
nju na našem tržišču, kjer Iah-
ko najdemo še vedno izredno
veliko slabih in celo nedopust-
no slabih primerov tega blaga
in k.jer si počasi pa vendarle
vztrajno utrjujejo pot tudi
preskušene in dobro ocenjene
igrače.

Ob prizadevanju, da bi sle-
herni otrok, ne le tisti, v celo-
ti gledano le redki srečneži,
ki šo v varstvu v VVZ dobili
svoji starosti primerno igračo,
sta kot smo slišali, prišla naj-
dlje razvojna psihologi.ja na
Filozofski fakulteti v Ljublja-
ni in Design Studio MBK iz
Kopra. Skupaj razvijajo tak-
šne igralne materiale, s kateri-
mi si otroci razvijajo primar-
ne sposobnosti, se socializirajo
v igri z vrstniki, spoznavajo
okolje, razvijajo ustrezne de-
lovne navade in osvajajo pri-
merne kulturne vrednote. Pri
vsem tem pa strokovnjaki kaj-
pada ne smejo zanemariti tudi
estetskih kriterijev, tehnolo-
ško higi&nskih in funkcional-
nih vidikov.

Prizadevati si moramo, so
sprejeli izziv pri Mehanoteh-
niki, da ne vržemo puške v ko-
ruzo ob preprosti ugotovitvi,
da tržišče pač zahteva kičaste
igrače. Napore je treba usme-
riti v »korak pred kupce«, v
vzgojo, so dejali. Seveda pa si
ob tem vendarle ne moremo
privoščiti prevelikega tveganja,
kajti v proizvodnji pač vlada-
jo tudi ekonomske zakonitosti,
so opozorili.

Ob osnovni ugotovitvi, da
imamo tudi pri nas nekaj do-
brih igrač, ki pa so zelo dra-
ge (vsaj za poprečen potrošni-
ški žep), se je treba dogovori-
ti, da bi dobre igrače oprostili

prometnega davka, saj bi jih
tako namreč občutno pocenili.

Seveda je pri tem vedno bi-
stveno vprašanje: katere pa so
dobre igrače? Zdaj tu ni več
dileme. Pravkar je potrjen in
sprejet znak aa dobro igračo.
To je stilizirana podoba otro-
ka z žogo in napisom: 2iri SA-
DEJU (Žiri Saveza dece Jugo-
slavije) in bo poslej veljal v
celem jugoslovanskem prosto-
ru. Igrača s to nalepko bo za-
nesljivo dobra, za ustrezno ot>
rokovo starost, kajpada.

Minuli pogovor so zaključili
z dogovorom, da se bodo stro-

kovnjaki, ki sodelujejo že od
samega osnutka pri nastajanju
dobre igrače, skupaj s trgovci
ter številnimi drugimi strokov-
njaki kmalu spet sestali. Upaj-
mo, da še pred velikimi naku-
pi dedka Mraza. Predvsem pa
si želimo, da bi razstavljeni
modeli igrač Mehanotehnike
(mali avtomobili, buldožerji,
lunohod, želve, vlakci in še ne-
kaj preskušenih in odlično oce-
njenih igrač) iz plastike, kma-
lu našli svojernesto na prodaj-
nih policah in, kajpada, v nac
ših domovih.
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